الرقم القياسي للاسعار المرجح بكميات الاساس(رقم لاسبير)   
1- نضغط على زر الكسر [image: http://up.arab-x.com/Dec09/9H326898.jpg]">
2- ندخل سيجما P1Q1 وفي المثال=9.3
3- ننزل بإستخدام زر أسهم الحركة [image: http://up.arab-x.com/Dec09/cqE19686.jpg]">
4- ندخل سيجما P0Q0 وفي المثال = 13.4
5- نروح ع اليمين بإستخدام زر اسهم الحركة [image: http://up.arab-x.com/Dec09/cqE19686.jpg]">
6- نضغط على زر الضرب وندخل 100 بعدين =.
7- لو طلعلنا كسر زي في المثال ونبغا نحوله لرقم نضغط على زر[image: http://up.arab-x.com/Dec09/Kyq24611.jpg]">
.......
الرقم القياسي للاسعار المرجح بكميات المقارنة(رقم باشي):
1- نضغط على زر الكسر [image: http://up.arab-x.com/Dec09/9H326898.jpg]">
2- ندخل P1Q1 وفي المثال = 10.2
3- ننزل بإستخدام زر اسهم الحركة [image: http://up.arab-x.com/Dec09/cqE19686.jpg]">
4- ندخل سيجما p1Q1 وفي المثال =10.2
5- ننزل بإستخدام زر أسهم الحركة [image: http://up.arab-x.com/Dec09/cqE19686.jpg]">
6- ندخل P0Q1 وفي المثال 14.7
7- نروح ع اليمين بإستخدام زر أسهم الحركة [image: http://up.arab-x.com/Dec09/cqE19686.jpg]">
8- نحط علامة الضرب وندخل 100 ونضغط =
9- لو طلع كسر زي المثال ونبغا نحوله لرقم نضغط على زر[image: http://up.arab-x.com/Dec09/Kyq24611.jpg]">
.............
الرقم القياسي للاسعار(رقم فيشر):
1- نضغط على علامة الجذر التربيعي [image: http://up.arab-x.com/Dec09/rJN33612.jpg]">
2- ندخل رقم لاسبير وفي المثال طلعناه = 69.40
3- نحط علامة الضرب وندخل رقم باشي وفي المثال طلعناه = 69.39
4- نضغط يساوي ويطلعلنا رقم فيشر وفي المثال 69.39


معامل الالتواء الاول(يحسب عن طريق المنوال):
مثال 3-47 ص 106:
معامل الالتواء= الوسط الحسابي - المنوال 
على الانحراف المعياري..بالآلة:
1- نضغط على زر الكسر [image: http://up.arab-x.com/Dec09/9mi19292.jpg]">
2- ندخل الوسط الحسابي وفي المثال الوسط الحسابي = 152
3- نضغط على علامة الطرح وندخل المنوال وفي المثال المنوال يساوي 153
4- ننزل بإستخدام زر أسهم الحركة [image: http://up.arab-x.com/Dec09/cqE19686.jpg]">
5- ندخل الانحراف المعياري وفي المثال يساوي 10.43 ونضغط يساوي
6- في المثال حيطلعلنا كسر وعشان نحوله لرقم نضغط على زر [image: http://up.arab-x.com/Dec09/Kyq24611.jpg]"> حيطلع معانا 0.096-


الارقام القياسية للاسعار:
مثال 5- 10 ص165
بعد مانسوي الجدول نطلع :
الرقم القياسي البسيط :
1- نضغط زر الكسر [image: http://up.arab-x.com/Dec09/9H326898.jpg]">
2- ندخل سيجماp1 وفي المثال = 0.9 
3- ننزل بإستخدام زر اسهم الحركة [image: http://up.arab-x.com/Dec09/cqE19686.jpg]">
4- ندخل p0 وفي المثال =1.3
5- نروح ع اليمين بإستخدام زر اسهم الحركة [image: http://up.arab-x.com/Dec09/cqE19686.jpg]">
6- نضغط على علامة الضرب وندخل 100 ونضغط يساوي .
7- لو طلعلنا كسر زي في المثال هذا ونبغا الرقم نضغط على زر[image: http://up.arab-x.com/Dec09/Kyq24611.jpg]">
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